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Ozorkow 27.12.2017 r.

WYJASNIENIA NR 1
Nr sprawy: 2017 /OPK /ON - 2

Na podstawie art. 38 ust.1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. — Prawo zaméwien publicznych
(tekst jednolity: Dz. U. z 2015r., poz. 2164 z pdzn. zm. — dalej zwana Ustawg) Ozorkowskie
Przedsigbiorstwo Komunalne Sp. z o.0. (dalej zwane Zamawiajgcym) informuje, ze do
Zamawiajgcego  wplynely zapytania dotyczace postgpowania  oznaczonego numerem
2017 /OPK/ON -2 o udzielenie zamowienia publicznego pn. ”Sukcesywne, nieprzerwane,

uzasadnione potrzebami Zamawiajacego dostawy paliw plynnych oraz oleju opatowego
w 2018 r.”

1.  Zapytanie Wykonawcy:

Czy Zamawiajqcy wyrazi zgodg na zmiang zapisu w komparycji umowy w przypadku Wykonawcey —
stowo ,, platnikiem” zastqpié stowem , podatnikiem”?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy wyraza zgode na zmiang zapisu.

2.  Zapytanie Wykonawcy:

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zmiang zapisu w § 2 ust. 1 zapisu: (...) ,na indywidualne
upowaznienie przedstawiciela” na nastgpujqcy: ,, na podstawie wydanych kart paliwowych”?

Uzytkownikiem Kart Flota moze by¢ kazda osoba fizyczna posiadajgca petng zdolnosé do czynnosci
prawnych, kiora zostala upowaziniona przez Flotg do dokonywania w imieniu i na rzecz Floty
Transakcji Bezgotowkowych okreslonych w zawartej Umowie.

Uzytkownikiem Kart Flota uprawnionym do postugiwania si¢ Kartq Flota w zaleznosci od jej typu
jest:

a) dla Karty typu ,8" - osoba poruszajgca si¢ pojazdem o numerze rejestracyjnym zgodnym
z numerem pojazdu umieszczonym na Karcie Flota;

b) dla Karty typu ,,K" - osoba, ktorej imi¢ i nazwisko zostalo umieszczone na Karcie Flota albo
osoba, kiora postuguje si¢ Kartq Flota wystawionq na kanister lub nazwe urzqdzenia/maszyny lub
innego sprzetu Floty. ?

Poprawnosé¢ dokonanej transakcji wskazuje zapis/informacja: "KOD PIN POPRAWNY ”'?
Termin dostarczenia kart paliwowych wynosi do 15 dni roboczych od podpisania umowy.
Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy doprecyzuje zapisy w umowie w § 2 ust. 1,

Sad Rejonowy dla todzi-Srédmieécia w todzi BS Ozorkéw nr 39 8786 0001 0000 0169 2000 0003
Sad Gospodarczy XX Wydz, Krajowego Rejestru Bank Pekao SA I O/Zgierz
Sadowego, Nr 0000104555 z kapitatem 59 1240 3057 1111 0000 3437 8348

zaktadowym 14.929.840,00 zt NIP: 732-17-52-233 REGON: 471708576



3.  Zapytania Wykonawcy:

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na dodanie zapisu w § 4 ust. 6 podpunkt c¢) o tresci: ,,w przypadku
karty typu s”7

Odpowiedz Zamawiajjcego:

Zamawiajacy doprecyzuje zapisy w umowie w § 4 ust. 6 podpunkt c).

4. Zapytanie Wykonawcy:

Czy Zamawiajqcy wyrazi zgode na odsigpienie od zapisu w § 4 ust. 9, poniewaz Zamawiajgcy
ofrzymuje po podpisaniu umowy portal interaktywny, za pomocq kidrego zarzqdza kartami i ma
bezposredni podglgd do wszystkich dokonywanych transakcji?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmiang zapisu.

S.  Zapytanie Wykonawcy:

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zmiane zapisu w § 6 ust. 2 na ftermin platnosci od daty
wystawienia faktury VAT?

W oferowanym systemie rozliczania transakcji bezgotéwkowych termin platnosci od daty
dostarczenia faktury nie funkcjonuje z uwagi na brak mozliwosci rejestrowania daty wplywu faktury
do siedziby Zamawiajqcego i zwigzanej z tym windykacji naleznosci w przypadku wystepujgcych
przeterminowan.

W celu usprawnienia procesu otrzymywania faktur VAT, Wykonawca daje mozliwosé otrzymywania
przez Zamawiajgcego faktury sprzedazy (w tym faktury korygujgcej duplikaru) wystawianej
w formie elektronicznej, tzw. e-faktura.

E-faktura posiada takq samq wartos¢ prawng, jak faktura w formie papierowej, zawiera te same
dane w zwiqzku z czym zastepuje tradycyjny dokument w wersji papierowe;.

OdpowiedZz Zamawiajacego:
Zamawiajacy zezwalal na termin platnosci od daty sprzedazy w przypadku e-faktur.

Zamawiajgcy doprecyzuje zapisy w umowie w § 6 ust. 2.

6. Zapytanie Wykonawcy:

Czy Zamawiajqcy dopuszcza mozliwosé w § 7 ust. 11 3 dodania po stowach: , kary umownej
w wysokosci 10% " zapisu: ,,od niezrealizowanej czesci wartosci umowy brutto”?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane zapisu.

7.  Zapytanie Wykonawcy:

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na odstgpienie od zapisu w § 7 ust. 5, a zaakceptuje zapis
o ponizszej tresci: ,, Niezaleznie od uprawniern wynikajgcych dia Wykonawcy z Ogélnych Warunkow
Sprzedazy 1 Uzywania Kart Flotowych, niedokonanie zaplaty w terminie, skutkuje naliczaniem przez
Wykonawcg odsetek ustawowych od zaleglej kwoty za kazdy dziefi opdznienia oraz Wykonawca,
moze dokonac zastrzezenia wszystkich kart paliwowych wydanych Zamawiajgcemu. Do chwili
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uregulowania zaleglej naleznosci dokonywanie Transakcji Bezgotéwkowych zastrzezonymi kartami
paliwowymi nie bedzie mozliwe. Decyzje o odblokowaniu kart paliwowych podejmuje Wykonawca.
Odblokowanie kart paliwowych moze nastqpi¢ nie wczesniej niz w terminie 24 godzin od dnia
wplywu na konto Wykonawcy zaleglych naleznosci.”?

Odpowiedz Zamawiajjcego:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmiang zapisu.

8. Zapytanie Wykonawcy:

Czy Zamawiajqcy wyrazi zgode na zmiang zapisu w § 7 ust. 6 poprzez akceptacje wylgczenia
przypadkow: 4. awarii systemu obstugi, przyjecia paliwa na stacje paliw oraz przyczyn
losowych.”?

OdpowiedZ Zamawiajjcego:

Zamawiajacy doprecyzuje zapisy w umowie w § 7 ust. 6.

9. Zapytanie Wykonawcy:

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na dodanie zapisu w § 7 o nastgpujgcej tresci: ,, "Niezaleznie od
sposobu rozliczenia kar umownych strona wystepujqca z qdaniem zaptaty kary umownej wystawi
na rzecz drugiej strony notg ksiggowq (obcigzeniowq) na kwote naleznej kary umownej."?

Odpowiedz Zamawiaj3acego:

Zamawiajacy wyraza zgode 1 doprecyzuje zapisy w umowie w § 7.

10. Zapytanie Wykonawcy:

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgodg na dodanie zapisu w odniesieniu do projektu umowy: ,, W sprawach
nieuregulowanych w niniejszej Umowie stosuje si¢ przepisy Ogdlnych Warunkéw Sprzedazy
i Uzywania Kart Flota z dnia 01.07.2014 r. Zamawiajgcy potwierdza doreczenie mu Ogédlnych
Warunkow Sprzedazy i Uzywania Kart Flota z dnia 01.07.2014r?

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zamawiajacy nie zmienia zapisu w projekcie umowy.

11. Zapytanie Wykonawcy:

Czy Zamawiajqcy wyrazi zgode z racji na zadane pytania oraz okres swigteczny na przesunigcie
terminu skiadania ofert na 29.12.20177?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy wyraza zgode na przesuniecie terminu sktadania ofert.

Zamawiajacy poprawi stosowne zapisy w Umowie, SIWZ oraz w Ogloszeniu o zamowieniu.

Z powazaniem







